
Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияBMW

25

BM
W

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

3-Serisi E21	             06/1975->03/1984

17BM0001 20BM0030

29BM0005

20BM0020 17BM0001

29BM0006

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Komple Rotmili
Complete Axial Joint
Тяга с наконечником

Komple Rotmili
Complete Axial Joint
Тяга с наконечником

-
-
-

-
-
-

3211 1116 709

3211 1116 710
3211 1115 549
3211 1115 229

3211 1115 239
3211 1116 463

3211 1115 229

3211 1115 241

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

20BM0030

20BM0020

17BM0001

29BM0005

29BM0006



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления BMW

26

BM
W

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Alt, İç 
Lower,inner  
Нижняя, Внутренная

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Alt, Dış  				    Z1 Hariç
Lower, Outer  
Нижняя, Внешняя 

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

3211 1126 757

3211 1127 124
3211 1130 449

3112 1126 253
3112 1139 131

3211 1126 620 / 3211 1130 451
3211 1130 449 / 3211 1127 124

3112 1126 254

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17BM0002

20BM0031

10BM0011

20BM0021

10BM0010

-
-
-

Ön
Front
Передняя

Komple Rotmili
Complete Axial Joint
Тяга с наконечником

Askı Rotu
Thrust Rod
Тяга стабилизатора

Komple Rotmili
Complete Axial Joint
Тяга с наконечником

Rotilli Kol Burcu
Control Arm Bushing
Сайлентблок Рычага

Rotilli Kol Burcu
Control Arm Bushing
Сайлентблок Рычага

-
-
-

Arka, Alt                    Z1 İçin
Rear, Lower                For Z1
Задний, Нижний      Для Z1

Arka, Alt                    Z1 İçin
Rear, Lower                For Z1
Задний, Нижний      Для Z1

3211 1125 187

3135 1091 764
3135 1128 737
3135 1127 689

3211 1125 186

3332 6770 824
3332 1138 383
3332 1092 248

3332 6771 828
3332 1136 311

29BM0001

26BM0100

29BM0002

38BM1500

38BM1505

Titreşim Askı Rotu 
Thrust Rod 
Тяга стабилизатора 

Arka				    ->06/1991
Rear                                                                        ->06/1991
Задняя                                                                   ->06/1991

33 551 124 375
33 551 126 93226BM0002

17BM0002

20BM0031 20BM0021

17BM0002

29BM000129BM0002

26BM0100

26BM0002 26BM0002

10BM0010

10BM0011

38BM1500 38BM1505

10BM0010

10BM0011

26BM0100

3-Serisi E30	                          10/1982->1993 Z1	                                           06/1988->08/1991



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияBMW

27

BM
W

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Alt, İç
Lower, İnner
Нижняя, Внутренная

Alt, Dış (Çelik)
Lower, Outer (Steel)
Нижняя, Внешняя (Сталь)

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Alt, Dış
Lower, Outer
Нижняя, Внешняя

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Arka Dingil Tıkırtı Burcu
Silent Bushing
Стояка Стабилизатора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Alt
Lower
Нижняя

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

3112 1139 131

3112 1140 398 / 3112 1096 685
3112 6758 510

3211 1136 133
3211 1139 315

3112 1140 398 / 3112 1096 685
3112 6758 510

3211 1139 314
3211 1140 490

3332 1138 722
3332 1140 345
3332 6775 551

3211 1139 313
3211 1140 480

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10BM1500

10BM0101

20BM1500

10BM0100

17BM1502

-
-
-

Ön
Front
Передняя

Komple Rotmili
Complete Axial Joint
Тяга с наконечником

Askı Rotu
Thrust Rod
Тяга стабилизатора

Komple Rotmili
Complete Axial Joint
Тяга с наконечником

Rotilli Kol Burcu
Control Arm Bushing
Сайлентблок Рычага

Rotilli Kol Burcu
Control Arm Bushing
Сайлентблок Рычага

-
-
-

Arka, Alt                    E36 İçin
Rear, Lower                For E36
Задняя, Нижний      Для E36

Arka, Alt                    E36 İçin
Rear, Lower                For E36
Задняя, Нижний      Для E36

3211 1139 315
3211 1139 317

3135 1091 764
3135 1128 737
3135 1127 689

3211 1139 316

3332 6770 824
3332 1138 383
3332 1092 248

3332 6771 828
3332 1136 311

29BM1501

26BM0100

29BM1502

38BM1500

38BM1505

11BM1500

Titreşim Askı Rotu 
Thrust Rod 
Тяга стабилизатора 

Arka
Rear
Задняя

33 551 124 375
33 551 126 93226BM0002

17BM1501

3-Serisi E36	 09/1990->08/2000 Z3	 10/1995->06/2003

11BM150011BM1500 26BM0002

17BM1501

29BM1501 29BM1502

10BM1500

10BM0100

10BM1500

10BM0100

20BM150020BM1500 17BM1502

26BM0002

26BM0100 26BM0100

10BM010110BM0101

38BM1500 38BM1505



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления BMW

28

BM
W

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Alt
Lower
Нижняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Arka Dingil Tıkırtı Burcu
Silent Bushing
Стояка Стабилизатора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Rotilli Kol Burcu
Control Arm Bushing
Сайлентблок Рычага

Rotilli Kol Burcu
Control Arm Bushing
Сайлентблок Рычага

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Ön
Front
Передний

Arka, Alt
Rear, Lower   
Задний, Нижний 

Arka, Alt
Rear, Lower   
Задний, Нижний 

3221 1095 957
3210 6774 220

3332 1138 722
3332 1140 345
3332 6775 551

3221 1095 958
3210 6774 221

3221 1095 950 / 3221 1095 897
3221 1095 898 / 3211 1095 897

3211 1095 898 Part of

3135 6780 847
3151 095 694

3332 6770 824
3332 1138 383
3332 1092 248

3332 6771 828
3332 1136 311

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17BM2000

11BM1500

17BM2001

20BM2000

26BM2000

38BM1500

38BM1505

3-Serisi E46	 02/1998->
Z4	 02/2003->

17BM2000 20BM200020BM2000 17BM2001

11BM150011BM1500

38BM1500 38BM1505

26BM2000 26BM2000



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияBMW

29

BM
W

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

5-Serisi E28            	06/1981->12/1987

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

-
-
-

-
-
-

Ayarlı
Adjustable
Регулируеться

Rotilli Kol
Control Arm
Рычаг

Rotilli Kol
Control Arm
Рычаг

Ara Rot
Tie Rod
Тягя в сборе

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Titreşim Askı Rotu 
Thrust Rod 
Тяга стабилизатора 

Arka
Rear
Задняя

Arka
Rear
Задняя

3112 1131 588 / 3112 1139 992
3112 1131 582 / 3112 1124 402

3112 1131 587
3112 1139 991
3112 1124 401

3221 1124 231
3221 1129 020
3221 1135 666

3135 1128 050
3135 1130 075
3135 1134 582

33 551 124 375
33 551 126 932

23BM02

23BM01

21BM10

İç, M14x1,5 Sağ Diş
İnner, M14x1,5 RHT
Внутренний, М14х1,5 Правая Резьба

Dış, M14x1,5 Sol Diş
Outer, M14x1,5 LHT
Внешний, М14х1,5 Левая Резьба

Alt
Rear, Lower
Задняя, Нижняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Arka Dingil Tıkırtı Burcu
Silent Bushing
 Стояка Стабилизатора

3221 1135 820
3221 1127 917

3221 1135 819
3221 1127 918

3332 1126 476
3332 1125 665
3332 1123 463

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17BM11

17BM10

11BM00

26BM0001

26BM0002

17BM10

17BM11

23BM01 23BM02

26BM0001 26BM0001

26BM0002 26BM0002

11BM00 11BM00

17BM11
21BM10 21BM10

17BM10



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления BMW

30

BM
W

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Üst
Upper
Верхняя

İç, M14x1,5 Sağ Diş
İnner, M14x1,5 RHT
Внутренний, М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

-
-
-

Dış, M14x1,5 Sağ Diş
Outer, M14x1,5 RHT
Внешний, М14х1,5 Правая Резьба

-
-
-

Alt
Lower
Нижняя

Rotilli Kol
Control Arm
Рычаг

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Rotilli Kol
Control Arm
Рычаг

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotilli Kol
Control Arm
Рычаг

Arka Dingil Tıkırtı Burcu
Silent Bushing
Стояка Стабилизатора

Rotilli Kol
Control Arm
Рычаг

Ara Rot
Tie Rod
Тягя в сборе

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Salıncak Burcu
Wishbone Bushing
Сайлентблок Рычага

Orta Rot
Center Rod
Центральная Тяга

Üst
Upper
Верхняя

Ayarlı
Adjustable
Регулируеться

Arka
Rear
Задняя

Ön
Front
Передний

Sabit
Fixed
Неподвижная

3112 1132 159 / 3112 1133 711
3112 1146 097 / 3112 2226 581

3221 1135 820
3221 1127 917

3211 1136 133
3211 1139 315

3112 1131 588 / 3112 1139 992
3112 1131 582 / 3112 1124 402

3221 1135 819
3221 1127 918

3112 1131 587
3112 1139 991
3112 1124 401

3332 1126 476
3332 1125 665
3332 1123 463

3112 1132 160 / 3112 1133 712
3112 1146 098 / 3112 2226 582

3221 1124 231 / 3221 1129 020
3221 1135 666

3135 1128 050 / 3135 1130 075
3135 1134 582

3112 1139 456
3112 1136 606
3112 1130 587

3221 1138 854 / 3221 1130 661
3221 1133 615 / 3221 1136 685

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

23BM1000

17BM11

20BM1500

23BM02

17BM10

23BM01

11BM00

23BM1001

21BM10

26BM0001

38BM0300

22BM1000

5-Serisi E34 	                        01/1988->01/1997

26BM0001 26BM0001

17BM10 20BM1500 20BM1500

38BM0300

17BM10

17BM11 17BM11

21BM10 21BM10

22BM1000

23BM01

23BM1000 23BM1001

11BM00 11BM00

23BM02



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияBMW

31

BM
W

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

5-Serisi E39            	11/1995->05/2004

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Ön
Front
Передняя

Ön, Alt
Front, Lower
Передний, Нижний

Ön
Front
Передняя

M16x1 Sağ Diş
M16x1 RHT
М16х1 Правая Резьба

Arka
Rear
Задняя

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Rotilli Kol Burcu
Control Arm Bushing
Сайлентблок Рычага

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

3135 1091 856
3135 1095 662

3112 9068 753

3135 1091 855
3135 1095 661

3211 1091 769 / 3211 1094 673 / 3211 1094 674 part of
 3211 1091 767 / 3211 1091 768 part of / 3211 1093 769

 3211 1093 770 / 3211 1094 674 / 3221 1094 673

3355 1092 292
3355 1095 532

26BM0501

38BM0305

26BM0500

20BM0300

26BM0300

M16x1 Sağ Diş
M16x1 RHT
М16х1 Правая Резьба

M16x1 Sağ Diş
M16x1 RHT
М16х1 Правая Резьба

Alt
Rear, Lower
Задняя, Нижняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Arka Dingil Tıkırtı Burcu
Silent Bushing
 Стояка Стабилизатора

3211 1093 772 / 3211 1091 770
3211 1091 768 / 3211 1094 674

3211 1093 770

3211 1093 771 / 3211 1093 769
3211 1091 767 / 3211 1094 673

3332 1090 504 / 3332 1095 631
3332 6750 371 / 3332 6767 748

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17BM0301

17BM0300

11BM0300

17BM0300

26BM0500 26BM0300 26BM0300 26BM0501

20BM0300 20BM0300 17BM0301

11BM0300

38BM0305

11BM0300



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления BMW

32

BM
W

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Komple Rotmili
Complete Axial Joint
Тяга с наконечником

-
-
-

3210 6774 347
3210 6777 479
3221 6762 403

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

Alt
Lower
Нижняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Arka Dingil Tıkırtı Burcu
Silent Bushing
Стояка Стабилизатора

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

M16x1.5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

32 10 6 776 946 / 32 10 6 774 361
32 21 6 756 369

3332 1090 504 / 3332 1095 631
3332 6750 371 / 3332 6767 748

32 10 6 777 479

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17BM0305

11BM0300

20BM0305

Ön
Front
Передний

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Ön
Front
Передний

31 30 6 781 547 / 31 35 4 014 531
31 35 6 760 985 / 31 35 6 769 499

31 30 6 781 548 / 31 35 6 769 500
31 35 6 760 986 / 31 35 4 014 532

26BM0305

26BM0306

29BM0305

5-Serisi E60 		  07/2003->
5-Serisi E61 		  06/2004->

11BM030026BM0305

29BM0305 29BM0305

11BM0300 26BM0306

17BM0305 20BM0305 20BM0305 17BM0305



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияBMW

33

BM
W

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

6-Serisi E24 	                   04/1976->09/1990

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

-
-
-

-
-
-

İç, M14x1,5 Sağ Diş
İnner, M14x1,5 RHT
Внутренний, М14х1,5 Правая Резьба

Ayarlı
Adjustable
Регулируеться

Dış, M14x1,5 Sol Diş
Outer, M14x1,5 LHT
Внешний, М14х1,5 Левая Резьба

Dış, M16x1,5 Sağ Diş
Outer, M16x1,5 RHT
Внешний, М16х1,5 Правая Резьба

 Alt
Rear, Lower
Задняя, Нижняя

Rotilli Kol
Control Arm
Рычаг

Rotilli Kol
Control Arm
Рычаг

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Ara Rot
Tie Rod
Тягя в сборе

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Arka Dingil Tıkırtı Burcu
Silent Bushing
Стояка Стабилизатора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Titreşim Askı Rotu 
Thrust Rod 
Тяга стабилизатора 

Arka
Rear
Задняя

Arka
Rear
Задняя

3112 1131 588 / 3112 1139 992
3112 1131 582 / 3112 1124 402

3112 1131 587
3112 1139 991
3112 1124 401

3221 1135 820
3221 1127 917

3221 1124 231
3221 1129 020
3221 1135 666

3221 1135 819
3221 1127 918

3221 1113 448
3221 1114 843
3221 1113 447

3332 1126 476
3332 1125 665
3332 1123 463

3135 1128 050
3135 1130 075
3135 1134 582

33 551 124 375
33 551 126 932

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

23BM02

23BM01

17BM11

21BM10

17BM10

17BM0030

11BM00

26BM0001

26BM0002

17BM10

17BM11

17BM0030

23BM01 23BM02

26BM0001 26BM0001

26BM0002 26BM0002

11BM00 11BM00

17BM0030

17BM11
21BM10 21BM10

17BM10



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления BMW

34

BM
W

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

Alt
Lower
Нижняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Arka Dingil Tıkırtı Burcu
Silent Bushing
Стояка Стабилизатора

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Komple Rotmili
Complete Axial Joint
Тяга с наконечником

M16x1.5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

-
-
-

32 10 6 776 946 / 32 10 6 774 361
32 21 6 756 369

3332 1090 504 / 3332 1095 631
3332 6750 371 / 3332 6767 748

32 10 6 777 479

3210 6774 347
3210 6777 479
3221 6762 403

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17BM0305

11BM0300

20BM0305

29BM0305

6-Serisi E63		  01/2004->
6-Serisi E64		  04/2004->

11BM0300

29BM0305 29BM0305

11BM0300

17BM0305 20BM0305 20BM0305 17BM0305



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияBMW

35

BM
W

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Alt
Rear, Lower
Задняя, Нижняя

Arka Dingil Tıkırtı Burcu
Silent Bushing
 Стояка Стабилизатора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Titreşim Askı Rotu
Thrust Rod
Тяга стабилизатора

Dış, M16x1,5 Sağ Diş
Outer, M16x1,5 RHT
Внешний, М16х1,5 Правая Резьба

Arka
Rear
Задняя

3332 1126 476
3332 1125 665
3332 1123 463
3221 1113 448
3221 1114 843
3221 1113 447

33 551 124 375
33 551 126 932

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

11BM00

17BM0030

26BM0002

7-Serisi E23	                                    05/1977->08/1986

17BM0030 17BM0030

26BM0002 26BM0002

11BM00 11BM00



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления BMW

36

BM
W

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

7-Serisi E32                          12/1986->09/1994

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

-
-
-

-
-
-

Ayarlı
Adjustable
Регулируеться

Rotilli Kol
Control Arm
Рычаг

Rotilli Kol
Control Arm
Рычаг

Ara Rot
Tie Rod
Тягя в сборе

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Salıncak Burcu
Wishbone Bushing
Сайлентблок Рычага

Arka
Rear
Задняя

Ön
Front
Передний

3112 1131 588 / 3112 1139 992
3112 1131 582 / 3112 1124 402

3112 1131 587
3112 1139 991
3112 1124 401

3221 1124 231
3221 1129 020
3221 1135 666

3135 1128 050
3135 1130 075
3135 1134 582
3112 1139 456
3112 1136 606
3112 1130 587

23BM02

23BM01

21BM10

İç, M14x1,5 Sağ Diş
İnner, M14x1,5 RHT
Внутренний, М14х1,5 Правая Резьба

Dış, M14x1,5 Sol Diş
Outer, M14x1,5 LHT
Внешний, М14х1,5 Левая Резьба

Alt
Lower
Нижняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Arka Dingil Tıkırtı Burcu
Silent Bushing
Стояка Стабилизатора

3221 1135 820
3221 1127 917

3221 1135 819
3221 1127 918

3332 1126 476
3332 1125 665
3332 1123 463

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17BM11

17BM10

11BM00

26BM0001

38BM0300

17BM10

17BM11

23BM01 23BM02

26BM0001 26BM0001

11BM00
38BM0300

11BM00

17BM1121BM10 21BM10

17BM10



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияBMW

37

BM
W

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

Alt
Lower
Нижняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Arka Dingil Tıkırtı Burcu
Silent Bushing
Стояка Стабилизатора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Orta Rot
Center Rod
Центральная Тяга

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

Sabit
Fixed
Неподвижная

3221 1141 345

3332 1090 504 / 3332 1095 631
3332 6750 371 / 3332 6767 748

3221 1141 346

3221 1 096 057 / 3221 1 091 913
3221 1 093 433 / 3221 1093 435

3221 1091 917

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17BM0500

11BM0300

17BM0501

22BM0300

7-Serisi E38	                        10/1994->11/2001

17BM0500 17BM0501

11BM0300

22BM0300

11BM0300



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления BMW

38

BM
W

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

26BM0310 26BM0311

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

Alt
Lower
Нижняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Arka Dingil Tıkırtı Burcu
Silent Bushing
Стояка Стабилизатора

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Ön
Front
Передний

Ön
Front
Передний

32 10 6 776 946 / 32 10 6 774 361
32 21 6 756 369

3332 1090 504 / 3332 1095 631
3332 6750 371 / 3332 6767 748

31 30 6 781 545 / 31 35 6 753 767
31 35 6 778 069 / 31 35 6 781 545

31 30 6 781 546 / 31 35 6 778 070
31 35 6 781 546 / 31 35 6 753 768

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17BM0305

11BM0300

26BM0310

26BM0311

7-Serisi E65, E66	                         11/2001->

17BM0305 17BM0305

11BM0300 11BM0300



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияBMW

39

BM
W

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

8-Serisi E31                           04/1990->12/1999

17BM11

21BM10

26BM0001 26BM0001

21BM10

17BM11

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

İç, M14x1,5 Sağ Diş
İnner, M14x1,5 RHT
Внутренний, М14х1,5 Правая Резьба

Dış, M14x1,5 Sol Diş
Outer, M14x1,5 LHT
Внешни, М14х1,5 Левая Резьба

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Ara Rot
Tie Rod
Тягя в сборе

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Ayarlı
Adjustable
Регулируеться

Arka
Rear
Задняя

3221 1135 820
3221 1127 917

3221 1135 819
3221 1127 918

3221 1124 231 / 3221 1129 020
3221 1135 666

3135 1128 050 / 3135 1130 075
3135 1134 582

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17BM11

17BM10

21BM10

26BM0001

17BM10 17BM10

X3  E83                                              01/2004->

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Arka, Alt  
Rear, Lower
Задний, Нижний

Arka, Alt  
Rear, Lower
Задний, Нижний

Rotilli Kol Burcu  
Control Arm Bushing
Сайлентблок Рычага

Rotilli Kol Burcu  
Control Arm Bushing
Сайлентблок Рычага

3332 6771 828
3332 1136 311

3332 6770 824
3332 1138 383
3332 1092 248

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

38BM1505

38BM1500

38BM1500 38BM1505



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления BMW

40

BM
W

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Ön
Front
Передняя

Ön
Front
Передняя

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Alt
Lower
Нижняя

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Üst
Upper
Верхняя

Viraj Rotu
Thrust Rod
Тяга стабилизатора

Viraj Rotu
Thrust Rod
Тяга стабилизатора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Arka Dingil Tıkırtı Burcu
Silent Bushing
Стояка Стабилизатора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Viraj Rotu
Thrust Rod
Тяга стабилизатора

Komple Rotmili
Complete Axial Joint
Тяга с наконечником

Arka
Rear
Задняя

-
-
-

3135 6750 703

3135 6750 704

3221 1096 327

32 21 6 751 277-Part of

3332 1090 504 / 3332 1095 631
3332 6750 371 / 3332 6767 748

3210 6774 335
3221 6760 354

31 12 6 756 491
31 12 1 096 425

3355 1096 735

3221 6751 277

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

26BM0401

26BM0400

17BM0400

20BM0400

11BM0300

17BM0405

10BM0400

26BM0405

29BM0400

X5 (E53)	 06/2000->

17BM0400 17BM0400

17BM0405 17BM0405

20BM0400 20BM0400

10BM040010BM0400 11BM0300 11BM0300

29BM0400 29BM0400

26BM040026BM0405 26BM040526BM0401



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияBMW

41

BM
W

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Dış, M14x1,5 Sağ Diş
Outer, M14x1,5 RHT
Внешний, М14х1,5 Правая Резьба

000 338 1910 / 000 338 0710
000 338 5210 / 000 338 5510

3221 1114 842 / 3221 2775 003

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17MR1530

E9 	 10/1965->12/1975

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Üst
Upper
Верхняя

3113 1103 834

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10BM0015

1500, 1502, 1600, 1602, 1800, 1800 Touring, 1802, 1802 Touring,
2000 Cabrio, 2000 Touring, 2000 TI, 2000 TII,  2002 Cabrio,
2002 Touring, 2002 TI, 2002TII

10BM0015 10BM0015

17MR1530 17MR1530

10/1962->07/1977



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления BMW

42

BM
W

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

E12	 08/1972->08/1981
(518, 520, 520/6, 520i, 525, 528, 528i, M535i)

17BM0030 17BM0030

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Dış, M16x1,5 Sağ Diş
Outer, M16x1,5 RHT
Внешний, М16х1,5 Правая Резьба

3221 1113 448
3221 1114 843
3221 1113 447

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17BM0030

11BM0300

26BM0500

38BM0305

26BM0501

20BM0300 20BM0300

11BM0300

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Arka Dingil Tıkırtı Burcu
Silent Bushing
Стояка Стабилизатора

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Viraj “Z” Rotu
Thrust Rod
Тяга стабилизатора

Viraj “Z” Rotu
Thrust Rod
Тяга стабилизатора

Rotilli Kol Burcu
Control Arm Bushing
Сайлентблок Рычага

Alt
Lower
Нижняя

M16x1 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
 М16х1,5 Правая Резьба

Ön
Front
Передняя

Ön
Front
Передняя

Ön, Alt
Front, Lower
Передний, Нижний

3332 1090 504 / 3332 1095 631
3332 6750 371 / 3332 6767 748

3211 1091 769 / 3211 1094 673 / 3211 1094 674 part of
 3211 1091 767 / 3211 1091 768 part of / 3211 1093 769

 3211 1093 770 / 3211 1094 674 / 3221 1094 673

3135 1091 855
3135 1095 661

3135 1091 856
3135 1095 662

3112 9068 753

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

11BM0300

20BM0300

26BM0500

26BM0501

38BM0305

Z8	 06/2000->06/2003


